

Protokół Nr 13/2019
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
z dnia 21 maja 2019 r.

W posiedzeniu udział wzięło 5 członków Komisji Rewizyjnej, tj. 100 %.

(Lista obecności w załączeniu)

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Stanisław Duszczyk - Wójt Gminy
2. Pan Mariusz Kozera – Z-ca Wójta
3. Pani Renata Nowakowska – Skarbnik Gminy
4. Pani Monika Wilk – Kierownik GOPS

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności.
2. Przyjęcie porządku dziennego.
3. Zaopiniowanie materiałów na sesję, takich jak:
 - informacja dotycząca oceny zasobów pomocy społecznej za 2018 rok
 - sprawozdanie z działalności finansowej gminy za 2018 rok
 - projekty uchwał
4. Sprawy różne.
5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
6. Opracowanie wniosku o absolutorium dla Wójta Gminy.

Ad. pkt 1

Otwarcia posiedzenia dokonał i przewodniczył jego obradom Pan Bartłomiej Czajka – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.

Na podstawie frekwencji członków w/w Komisji stwierdził prawomocność obrad.

Ad. pkt 2

Porządek obrad został jednogłośnie przyjęty w głosowaniu.

Ad. pkt 3

Informację dotyczącą oceny zasobów pomocy społecznej za 2018 r. przedstawiła Pani Monika Wilk – Kierownik GOPS w Siennicy.

(material w załączeniu)

Sprawozdanie z działalności finansowej gminy za 2018 rok przedstawiła Pani Renata Nowakowska – Skarbnik Gminy.

(material w załączeniu)

Przedstawione zostały projekty następujących uchwał w sprawach:

- zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Siennicy za 2018 rok

K. Rewizyjna: za – 5 głosów

- zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Siennicy za 2018 rok

K. Rewizyjna: za – 5 głosów

- zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Gminy Siennica wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2018 rok

K. Rewizyjna: za – 5 głosów

- określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli przedszkoli i innych placówek przedszkolnych, pracujących z grupami obejmującymi dzieci 6-letnie i młodsze
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w Gminnym Przedszkolu w Siennicy, dla którego organem prowadzącym jest Gmina Siennica
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- zarządzenia wyborów do organów sołectwa Julianów i sołectwa Wojciechówka na terenie gminy Siennica
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- zarządzenia wyborów do organów sołectwa Drożdżówka na terenie gminy Siennica
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- nadania statutów sołectwom Gminy Siennica
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- ogłoszenia tekstu jednolitego w sprawie nadania Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Siennicy
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Siennica
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- przekazania skargi wraz z odpowiedzią na skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny Gminnej Biblioteki Publicznej w Siennicy udziału 1/3 w nieruchomości położonej w miejscowości Siennica
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- zmieniająca uchwałę Nr V.0007.45.2019 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Mińskiego
K. Rewizyjna: za – 5 głosów
- zmian w budżecie gminy na 2019 rok

Ad. pkt 4

Sprawy różne:

Pan Bartłomiej Czajka przedstawił wniosek Wójta o zmianę terminu sesji z 6 na 7 czerwca.

K. Rewizyjna: za – 5 głosów

Pan Z-ca Wójta - odwodnienie cmentarza – odwodnienie jest potrzebne, zbieracz jest przerwany i nie ma odpływu z cmentarza. Od lutego zbieraliśmy informacje. Możemy zrobić drenaż i odprowadzić wodę do ulicy Wierzbowej po oczyszczeniu. Mamy ofertę na 38 tys. zł netto. Może uda się znaleźć jeszcze inne rozwiązanie tego problemu.

- hala w Grzebowilku – mamy kosztorys inwestorski na dokończenie hali za kwotę 360 tys. zł. Straż składała wniosek o dofinansowanie, ale nie dostali środków, jeśli Gmina by składała o dofinansowanie to musi być właścicielem.

Pan Bartłomiej Czajka zapytał, ile by nas kosztowało utrzymanie?

Pan Wójt odpowiedział, że ogrzewanie wynosi ok. 8 tys. zł rocznie, hala nie jest obiektem, który by się nam zwracał, ale dla szkoły było by to dobre rozwiązanie.

Pani Teresa Łojszczyk zapytała co z halą w Żakowie, bo sobie narobimy i nie będziemy mieli na utrzymanie?

Pan Z-ca Wójta odpowiedział, że Żaków składał wniosek na boisko, czekamy na rozwiązanie, a na salę pozwolenia wygasły.

Pan Wójt poinformował, że decyzję trzeba podjąć do momentu projektowania budżetu na 2020 rok.

Pan Bartłomiej Czajka stwierdził, że można też podjąć rozmowy z Państwem Wiącek, aby część swoich podatków przenieśli do naszej gminy, to by było na utrzymanie hali.

Pan Wójt poinformował, że takie rozmowy możemy podjąć.

Pan Z-ca Wójta poinformował, że PKP chce uporządkować swoje sprawy, pytają się czy likwidujemy przejazdy czy bierzemy na swoje utrzymanie, chodzi o przejazd w Grzebowilku i Chełście. Po naszej stronie były by wszystkie koszty oraz otwieranie szlabanów. Będzie robiona stacja kolejowa w Grzebowilku, więc ten drugi i tak zlikwidują. Jeśli chodzi o koszty to 2 zł za 1 m² terenu, w Grzebowilku jest to 100 m², a Chełst – 120 m² plus coroczne przeglądy ok. 250-300 zł oraz osoba do otwierania szlabanu. Trzecie wyjście to zakwalifikowanie tych dróg do publicznych, ale potrzebna jest zgoda gm. Kołbiel, ale nic z tymi drogami nie zrobimy, a przejazdy przejdą na PKP. Możemy wystąpić do Kołbieli o opinię i zgodę.

Pani Teresa Łojszczyk poruszyła temat spółek wodnych – pan Zawadka chce użyczyć od gminy sprzętu na wykonanie rowów.

Pan Wójt wyjaśnił, że nie mamy podstaw do podpisania takie porozumienia, a poza tym wniosek jest źle napisany.

Ad. pkt 5

Protokół z poprzedniego posiedzenia wspólnego Komisji Rady Gminy w dniu 19.03.2019 r. został jednogłośnie przyjęty.

Ad. pkt 6

Komisja opracowała wniosek w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Siennica za 2018 rok.

(Wniosek w załączeniu)

Wniosek zostanie przesłany do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Siedlcach celem zaopiniowania go.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:
Ewa Chwesiuk
Ewa Chwesiuk
insp. ds. Rady Gminy

Bartłomiej Czajka
Przewodniczący Komisji
Bartłomiej Czajka